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Return Bids to : 
 
Retourner Les Soumissions à : 

Natural Resources Canada 

Bid Receiving Unit – Mailroom  
LOADING DOCK ENTRANCE 

588 Booth Street 
Ottawa, ON K1A 0E4 
 

 
 

Request for Supply Arrangement (RFSA) 
Demande d’arrangements en matière 
d’approvisionnement (DAMA) 
 

 
QUESTION AND ANSWER 001 
QUÉSTIONS ET RÉPONSE 001 
 

This bid solicitation is issued in accordance with the conditions of 
Supply Arrangement No. EN578-170432. Only suppliers who are pre-
qualified and have been issued a supply arrangement at the time this 
bid solicitation is issued are eligible to bid. 
 
 
Cette demande de soumissions est émise conformément aux 
conditions de l'arrangement en matière d’approvisionnement numéro 
EN578-170432. Seuls les fournisseurs qui sont pré-qualifiés et 
auxquels un arrangement en matière d'approvisionnement a été émis 
au moment où cette demande de soumissions est émise peuvent 
présenter une soumission. 
 

 
Comments – Commentaires 
 
 
 
 
 
 
 
Issuing Office – Bureau de distribution 
 

Finance and Procurement Management Branch  
Natural Resources Canada 
580 Booth Street 
Ottawa, ON K1A 0E4  

 
 

  

Title – Sujet 

Airborne Geophysical Surveys 
Levés géophysiques aéroportés 

Solicitation No. – No de l’invitation 

NRCan- 5000041796 
Date 

29/07/2019 

 

QUESTION AND ANSWER 001 

QUÉSTION ET RÉPONSE 001 
 

Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

at – à 02:00 PM (Eastern Standard Time (EST)) 
on – le August 13, 2019  
 

Address Enquiries to: - Adresse toutes questions à: 

 

_______danielle.gudbranson@canada.ca 
Telephone No. – No de telephone 

  
(343) 292-8327 
 
Destination – of Goods and Services: 

Destination – des biens et services: 

 
Natural Resources Canada  
580 Booth Street 
Ottawa, ON K1A 0E4 
 
 
 
Security – Sécurité 

 

There are security requirements associated with this 
requirement  
 

Vendor/Firm Name and Address 
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l’entrepreneur 
 
 
 
 
 
 
Telephone No.:- No. de téléphone: 
Facsimile No.: - No. de télécopieur: 

Name and Title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or 
print) 
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de 
l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 
 
 
 
 
 
 
 
    ________________  
    
Signature                     Date 
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REQUEST FOR SUPPLY ARRANGEMENT (RFSA)| DEMANDE D’ARRANGEMENTS EN MATIÈRE 

D’APPROVISIONNEMENT (DAMA) 

AIRBORNE GEOPHYSICAL SURVEYS|LEVÉS GÉOPHISIQUES AÉROPORTÉS 

 
This question and answer document 001 is issued to: 

 Answer questions 
 
 
Question 1:   
Can you please clarify What M2 on Pg 15 means: "This dataset must include:  high-sensitivity total magnetic field for all 
Workstreams 1 - 5"?  
 
Does this mean we need to submit magnetic data for the workstreams that aren't for magnetic surveying?  
 
 
Answer 1:  
Yes, all data submitted for any Workstream must include magnetic data 
 
Question 2:  
Can we submit Frequency Domain EM instead of Time Domain EM? 
 
Answer 2:  
No, Frequency Domain EM cannot be submitted instead of Time Domain EM. 

Question 3:  
How will the magnetic data in the other workstreams (2-5) be judged? There is no mandatory criteria in any of the other 
workstreams outlining requirements for magnetic data. 
 

Answer 3:  
The recorded total field magnetic data channel has to be included in the dataset and will be checked for completeness and 

noise. The magnetic sensor used must meet the same specifications as stated in Annex “A” - Statements of Work: Workstream 

1 (Aeromagnetic Survey) Section 3.1.2 and section 3.4.3 for noise. 

 

Question 4:  

Is qualification for workstream 1 required for workstreams 4 & 5 (as it is for workstreams 2 & 3), considering magnetic 

data is required for them also? 

Answer 4:  
Qualification for workstream 1 is not required for workstreams 4 and 5. 

 

 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME 
 


